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ATA DA SESSÃO SOLENE DE INSTALAÇÃO DA 15ª LEGISLATURA 
DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOÃO DO PAU D’ALHO, 
REALIZADA NO DIA 01 DE JANEIRO DO ANO DE 2021. 
Ao primeiro (1º) dia do mês de janeiro do ano dois mil e vinte e um (2021), às 
10:00 horas, na Câmara Municipal de São João do Pau D’Alho, localizada na 
Av. Evaristo Cavalheri, nº 295, sob a Presidência da Vereadora Sra. LUZIA 
MOREIRA DOS SANTOS, Vereadora mais idosa dentre os presentes, foi 
realizada a Sessão Solene de Instalação da 15ª Legislatura da Câmara Municipal, 
que estará compreendida de primeiro (1º) de janeiro de 2021 a trinta e um (31) 
de dezembro do ano 2024. Inicialmente a Sra. Presidente convidou o Vereador 
eleito Sr. Valdir Batista para secretariar os trabalhos da presente Sessão e os 
vereadores eleitos para fazerem parte do plenário. Em seguida convidou o 
Prefeito Municipal reeleito Sr. Fernando Barberino e o Vice-Prefeito reeleito Sr. 
Idevalte Ungari para comporem a mesa. Composta a Mesa a Sra. Presidente 
declarou aberta a retro citada Sessão, que ora vai transcrita. Uma vez executado 
os hinos: Nacional e Municipal a Sra. Presidente prestou o seguinte 
compromisso: “Prometo cumprir a Constituição Federal, a Constituição 
Estadual e a Lei Orgânica Municipal, observar as Leis, desempenhar o 
mandato que me foi confiado e trabalhar pelo progresso e bem-estar do seu 
povo”. Logo após o Senhor Secretário fez a chamada nominal dos Vereadores, 
que confirmaram o compromisso feito pela Presidente, declarando:- “ASSIM O 
PROMETO”. Dando continuidade, o Sr. Secretário procedeu a leitura do Termo 
de Posse dos Senhores Vereadores que em seguida foi assinado por todos e se 
acha lavrado no livro de atas da Câmara Municipal. Dando prossecução aos 
trabalhos, após os devidos compromissos, foram dadas posses ao Prefeito 
reeleito e Vice-Prefeito reeleito, que assinaram os Termos de Posse respectivos. 
Procedida as posses dos Senhores Vereadores, do Prefeito Municipal e Vice-
Prefeito, a Presidente em exercício coordenou a eleição para a escolha dos 
membros que irão compor a Mesa Diretora da Câmara Municipal, durante o 
biênio 2021/2022. Após a distribuição das cédulas para à eleição de Presidente, 
os Vereadores Srs. Gerson Caetano Crepaldi e Valmir Adão dos Santos foram 
convidados para escrutinarem os votos. Durante o processo de apuração dos 
Votos para Presidente, observou-se que 06 (seis) votos haviam sido destinados 
ao Vereador Sr. Valdir Batista e 03 (três) ao Vereador Sr. Antônio Donizete 
Ponso. Logo após, foi realizada a distribuição de cédulas para a eleição do Vice-
Presidente, que após apuração, realizada pelos Vereadores Srs. Edvaldo 
Barberino e Alex Sandro José da Silva, verificou-se que o Vereador Sr. Adécio 
Sebastião Lopes Barros obteve 07 votos, enquanto o Vereador Sr. Lucas de 
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Oliveira Barbosa obteve 01 voto e o Vereador Sr. Antônio Donizete Ponso 01 
voto. Em seguida, após a votação para a escolha do 1º Secretário, foi promovida 
a apuração dos votos pelos Vereadores Sr. Valdir Batista e Sr. Adécio Sebastião 
Lopes Barros, onde se constatou que o Vereador Sr. Gerson Caetano Crepaldi 
obteve 07 votos, enquanto o Vereador Sr. Antonio Donizete Ponso obteve 01 
voto e a Vereadora Sra. Luzia Moreira dos Santos obteve 01 voto. Realizada a 
votação para a escolha do 2º Secretário, verificou-se após a escrutinação dos 
votos, feita pelos Vereadores Sr. Lucas de Oliveira Barbosa e Sr. Antônio 
Donizete Ponso, que a Vereadora Sra. Luzia Moreira dos Santos obteve 08 votos 
e o Vereador Sr. Antônio Donizete Ponso obteve 01 voto. Terminada a eleição 
foi constatado que a Mesa Diretora da Câmara Municipal para o Biênio 
2021/2022, ficou assim constituída: Para Presidente, o Vereador Sr. VALDIR 
BATISTA; Para Vice-Presidente, o Vereador Sr. ADECIO SEBASTIÃO 
LOPES BARROS; Para 1ª Secretário, o Vereador Sr. GERSON CAETANO 
CREPALDI e para 2ª Secretário, a Vereadora Sra. LUZIA MOREIRA DOS 
SANTOS. Ato contínuo a Sra. Presidente fez a proclamação dos eleitos e 
declarou empossados os membros que irão compor a Mesa neste biênio. Em 
seguida foram apresentadas as Declarações de Bens dos empossados, que 
ficarão arquivadas na Câmara Municipal, das quais o resumo passa a ser 
transcrito nesta ata. O Vereador Sr. Adécio Sebastião Lopes Barros, declarou 
possuir: 1. Imóveis no valor de R$ 265.000,00 (duzentos e sessenta e cinco mil 
reais); 2. Automóveis no valor de R$ 10.000,00 (dez mil reais). O Vereador Sr. 
Alex Sandro José da Silva declarou possuir: 1. Imóveis no valor de R$ 
27.000,00 (vinte e sete mil reais), 2. Automóveis no valor de R$ 9.700,00 (nove 
mil e setecentos reais), 3. Depósitos bancários no valor de 14.796,63 (quatorze 
mil e setecentos e noventa e seis reais e sessenta e três centavos). O Vereador Sr. 
Antônio Donizete Ponso, declarou possuir: 1. Imóveis no valor de R$ 
615.000,00 (seiscentos e quinze mil reais); 2. Automóvel no valor de R$ 
25.000,00 (vinte e cinco mil reais). O Vereador Sr. Edvaldo Barberino, declarou 
possuir: 1. Imóveis no valor de R$ 450.000,00 (quatrocentos e cinquenta mil 
reais); 2. Automóvel no valor de R$ 70.000,00 (setenta mil reais). O Vereador 
Sr. Gerson Caetano Crepaldi, declarou possuir: 1. Automóvel no valor de R$ 
7.000,00 (oito mil reais); 2. Depósitos bancários no valor de R$ 13.369,10 (treze 
mil e trezentos e sessenta e nove reais e dez centavos). O Vereador Sr. Lucas de 
Oliveira Barbosa, declarou possuir: 1. Imóvel no valor de R$ 100.000,00 (cem 
mil reais); 2. Automóvel no valor de R$ 15.000,00 (quinze mil reais). A 
Vereadora Sra. Luzia Moreira dos Santos, declarou não possuir bens. O 
Vereador Sr. Valdir Batista, declarou não possuir bens. O Vereador Sr. Valmir 
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Adão dos Santos declarou possuir: 1. Imóvel no valor de R$ 61.992,00 (sessenta 
e um mil reais e novecentos e noventa e dois reais). O Prefeito Municipal, Sr. 
Fernando Barberino, declarou possuir: 1. Imóveis no valor de R$ 136.643,28 
(cento e trinta e seis mil e seiscentos e quarenta e três reais e vinte e oito 
centavos); 2. Automóveis no valor de R$ 29.000,00 (vinte e nove mil reais); 3. 
Depósitos bancários no valor de R$ 31.538,47 (trinta e um mil e quinhentos e 
trinta e oito reais e quarenta e sete centavos). O Vice-Prefeito, Sr. Idevalte 
Ungari, declarou possuir: 1. Imóvel no valor de R$ 70.000,00 (setenta mil reais); 
2. Automóvel no valor de R$ 48.000,000 (quarenta e oito mil reais); 3. Depósito 
bancário no valor de R$ 2.610,24 (dois mil e seiscentos e dez reais e vinte e 
quatro centavos). Logo em seguida a Sra. Presidente convidou o Prefeito 
empossado Sr. Fernando Barberino para fazer uso da palavra. Ato continuo, 
franqueou a palavra aos Vereadores e ao público presente que dela quisessem 
fazer uso, cujos pronunciamentos se acham gravados em fita à disposição dos 
interessados na Secretaria da Câmara. Ninguém mais querendo fazer uso da 
palavra, deu-se por encerrada a Sessão do que para constar foi lavrada a presente 
Ata que depois de lida e se achada conforme será assinada.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-
.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 
 
            Secretaria da Câmara Municipal 
            Em 01 de janeiro de 2021 
 
 
 
                                     Vereador VALDIR BATISTA 
            Secretário Designado p/ este Ato 
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